
 

Περιγραφή 

Η εταιρεία «ΑΦΟΙ ΣΕΞΤΟΥ – ΝΕΑ ΕΞΦΡΟΥΤ Α.Β.Ε.Ε.», είναι μία από τις πιο σημαντικές 
επιχειρήσεις συσκευασίας και τυποποίησης αγροτικών προϊόντων στην Ελλάδα. Διαθέτει 
μεγάλη ποικιλία προϊόντων τα οποία διοχετεύονται κατά κύριο λόγο στο εξωτερικό, και 
συγκεκριμένα στην Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Βασικός στόχος της επιχείρησης από την ίδρυσή της μέχρι σήμερα είναι η παραγωγή 
προϊόντων υψηλής ποιότητας τα οποία θα ικανοποιούν πλήρως τις προδιαγραφές 
ποιότητας και υγιεινής της Ευρωπαϊκής Ένωσης και θα έχουν την δυνατότητα να είναι 
ανταγωνιστικά στις αγορές του εξωτερικού όπου και στοχεύουν. Σε αυτή την κατεύθυνση, 

επενδύει διαρκώς σε νέες μεθόδους επεξεργασίας νωπών α’ υλών, και σε νέους τρόπους 
παραγωγής,  διατηρώντας το προϊόντα της ποιοτικά, ασφαλή και ανταγωνιστικά. 

Το έτος 2019 η επιχείρηση προχώρησε στην επέκταση των κτιριακών της εγκαταστάσεων 
και στον εκσυγχρονισμό της μονάδας επεξεργασίας νωπών οπωροκηπευτικών. Το εν λόγω 
έργο εντάχθηκε στη ΔΡΑΣΗ 4.2.1 – ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ, ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕ ΤΕΛΙΚΟ 
ΠΡΟΪΟΝ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ I ΤΗΣ ΣΥΝΘΗΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 
(ΓΕΩΡΓΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ), του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020 

(http://agrotikianaptixi.gr/el). 

Στόχοι 
Στόχοι του επενδυτικού σχεδίου είναι η αξιοποίηση της τεχνογνωσίας της εταιρίας στον 
τομέα της επεξεργασίας και συντήρησης νωπών οπωροκηπευτικών, καθώς και η στήριξη 
του εγχώριου κλάδου της πρωτογενούς παραγωγής, ο οποίος αποτελεί τον κύριο 
τροφοδότη της επιχείρησης με πρώτες ύλες.  

Αναμενόμενα αποτελέσματα 

Με την ολοκλήρωση του επενδυτικού σχεδίου, αναμένεται να αυξηθεί η ποιότητα και η 
ασφάλεια των παραγόμενων προϊόντων, ενώ η επικείμενη αύξηση της παραγωγικότητας θα 
καλύψει την διαρκώς αυξανόμενη ζήτηση από τις χώρες του εξωτερικού. Επίσης η 
επένδυση αναμένεται να μειώσει το περιβαλλοντικό αποτύπωμα της επιχείρησης, 
συμβάλλοντας με αυτόν τον τρόπο στην προστασία του περιβάλλοντος.  
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Το έργο υλοποιείται με τη συγχρηματοδότηση του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων (http://www.minagric.gr/index.php/el/) και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  
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